

菲華工商總會熱情歡迎外省會員代表團 蒞臨馬尼拉出席第十四次全國會員大會



圖片說明：左上圖：描戈律代表團。下圖一：宿務代表團。右上圖：世紀海鮮餐廳共進午餐。下圖：遊覽國家博物館。

菲華工商總會訊：本會第十四次全國會員大會，定於二月十一、十二日假馬尼拉大旅社（The Manila Hotel）隆重舉行。為熱烈迎接來自全國各地踴躍赴會之會員代表，本會領導組成接待工作小組，於二月十日（星期二）前往馬尼拉國內機場，親自迎接自宿務、描戈律及怡省等地抵達之代表團，充分展現本會對全國會員之高度重視與誠摯關懷。

前往機場迎接之本會領導同仁包括執行副理事長曾國強，常務理事莊南文、顏漢龍，並由同仁楊金豐隨行協助接待，現場氣氛溫馨熱絡。另悉，呂宋島各地及美骨地區之會員代表亦已陸續抵達馬尼拉，為本次全國會員大會增添濃厚的團結氣氛。

接機行程結束後，本會領導同仁隨即陪

同各外省地區代表前往世紀海鮮餐廳共進午餐，席間彼此交流寒暄，在輕鬆融洽的氛圍中增進情誼。餐後，遊覽國家博物館，並協助代表們前往馬尼拉大旅社辦理入住手續，妥善安排相關事宜，讓遠道而來之會員代表得以安心休息，充分體現本會周到細緻之接待精神。

當晚假本會八樓會所大禮堂設歡迎宴，

盛情款待各外省地區代表，並由理事長黃書瑋親自主持，藉此促進彼此交流，凝聚向心力。

菲華工商總會透過周密完善之接待安排，以及領導層親自參與各項迎賓活動，期使來自各地之會員代表深切感受到本會之團結精神與溫暖情誼，並共同為第十四次全國會員大會之圓滿成功奠定堅實基礎。

岷市府及華社春節「鴻運駿馬」亮燈儀式 菲華工商總會獲莫雷諾市長頒贈感謝盾牌

菲華工商總會訊：為喜迎丙午馬年到來，由馬尼拉市政府聯合「菲中愛心基金」等多個華社團體共同舉辦迎春系列活動，於二月九日（星期一）下午五時，在馬尼拉市岷倫洛花園口廣場隆重揭幕。啟動儀式現場

張燈結彩、喜氣洋溢，洋溢濃厚的新春歡樂氛圍，吸引眾多市民及華僑華人到場共襄盛舉。

馬尼拉市長莫雷諾（Honorable Mayor Francisco "Isko Moreno" Domagoso）、副

市長亞典沙（Honorable Vice Mayor Angela Lei "Chi" Ilagan Atienza-Valdepeñas）、馬尼拉第三區眾議員蔡促依律師（Atty. Joel R. Chua）、旅遊部國家首都區處長Director Cathy Agustin、馬尼拉市政府旅遊文化暨藝術局長

Director Cristal L. Bagatsing、馬尼拉華人區發展委員會主席施正康，以及馬尼拉市第三區多位市議員與華社領袖齊聚一堂，本會理事長黃書瑋，偕同副理事長楊良田、蔡金東、林天德等代表應邀出席；各主要華社團體代表、菲中先生小姐，以及多家菲中主流媒體亦蒞臨採訪。嘉賓們互道新春祝福，廣場人潮湧動，洋溢歡欣熱鬧氣氛。

在萬眾期待下，與會貴賓共同為象徵吉祥、繁榮與富足的「鴻運駿馬（Prosperity Horse）」主持亮燈儀式，點燈同時施放煙花，將現場氣氛推向高潮，燈光瞬間點亮夜空，寓意新年鴻運當頭、萬象更新，現場掌聲雷動。

亮燈儀式後，莫雷諾市長及市府主要官員向菲華工商總會暨「菲中愛心基金」全體成員單位頒贈感謝盾牌，肯定其長期以來配合市政府推動慈善公益、文化交流及社會服務工作所作出的積極貢獻。本會由理事長黃書瑋率副理事長楊良田、蔡金東、林天德、名譽副理事長許文忠等代表上台受獎，現場氣氛溫馨隆重。

當日活動內容精彩紛呈，除由市政府西樂隊演奏多首耳熟能詳的中文經典歌曲外，主辦單位亦安排舞獅、武術、舞蹈及歌唱表演，充分展現中華文化的力與美，贏得現場觀眾熱烈喝采。頒獎儀式結束後，市長莫雷諾假座福臨海鮮酒樓，設宴款待「菲中愛心基金」各成員單位代表，席間賓主盡歡。

「菲中愛心基金」係由三十一個華社主要團體共同組成，本總會為核心成員之一，長期致力於促進菲中兩國人民友好關係與民間交流，其成果深獲政府與社會各界肯定。

圖片說明：上左圖：馬尼拉市市長及副市長為醒獅點睛後與貴賓合影留念。（左起）黃書瑋、林榮輝、莫雷諾市長、亞典沙副市長，Cristal L. Bagatsing局長，施正康。

上右圖：「鴻運駿馬」亮燈後。

下圖：（左起）名譽副理事長許文忠、市議員Timothy Oliver Zarcal、副理事長林天德、副理事長蔡金東、副理事長楊良田、理事長黃書瑋、馬尼拉第三區眾議員蔡促依律師、市長莫雷諾、副市長亞典沙、市議員Arlene Maile Atienza、市議員Pamela Fugoso、市議員Karen Alibarbar、市議員劉少強、市議員Ernesto Isip, Jr.